

2016年6月29日 星期三

丙申年五月廿五

第0338期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

国家发改委

到崇阳评估综合治理工程

本报讯 特约记者锦阳、通讯员余霞报道：6月24日，国家发改委国家投资项目评审中心评估组来崇阳县，开展2013年、2014年坡耕地水土流失综合治理工程评估工作，省三峡办副主任凡璋、省水利厅副厅长唐俊、县领导杭莺、王崇琳、石磊陪同。

评估组先后深入到白霓镇白霓村和铜钟乡马桥村坡耕地水土流失综合治理工程项目现场察看，并听取了县水利局、乡镇有关负责人对项目实施情况的介绍。

会上，省水利厅副厅长唐俊汇报了湖北省2013年和2014年坡耕地水土流失综合治理工程建设情况，县长杭莺汇报了崇阳县2013年、2014年坡耕地水土流失综合治理专项工程建设情况。

省地税局领导

到崇阳指导工作

本报讯 特约记者沈二民、通讯员孙煌、庞军雄报道：6月23日，省地税局党组书记、局长杨天然一行赴崇阳调研。副市长李建新、市地税局党组书记、局长任伟，县委副书记、县长杭莺、县常委、纪委书记金山、副县长石磊陪同调研。

杨天然一行冒着高温酷暑先后察看了白霓地税分局、丰日大道、教育城、政务中心、地税局廉政文化教育展厅，与基层一线干部亲切交谈，详细了解基层干部职工工作生活状况。在随后召开的座谈会上，听取了县长杭莺及县地税局的相关汇报。

杨天然认为，在当前经济下行压

近年来，在上级部门的关心支持下，崇阳县被列入国家坡耕地水土流失综合治理专项工程项目实施县。崇阳县对该项目高度重视，把项目建设作为改善生态环境、防止水土流失和改善农业生产基础条件、促进农民增收的关键性工程来抓，采取强有力的措施，有序推进工程建设，项目的实施取得了显著的生态、经济和社会效益。

通过实地察看和听取情况介绍，评估组对崇阳县坡耕地水土流失综合治理专项工程建设情况表示满意。评估组要求，崇阳县要进一步加大水土保持工作的宣传力度、建设投入力度，加强对工程的管护，加大对破坏水土保持的打击力度，真正把坡耕地水土流失综合治理专项工程建设成民心工程、生态工程、精品工程。

力下，崇阳县政府及地税工作仍取得在全市综合目标考核第一的好成绩，实属不易，难言可贵，这种干事的精神，值得借鉴、宣传推广。

杨天然强调，要认清形势，发挥优势，把握态势，按照中央“四个全面”战略布局，着重抓好深化经济体制改革，全面从严治党，坚定信心，增强底气，抓班子，带队伍，抓党建，往前进；要继续争取地方党委政府高度重视，发挥地税信息化建设优势，放大镜子找税源；要站在新起点上，不断加强能力建设，加大深化合作力度，狠抓总征管，以新的希望面对挑战，适应新形势完成新任务。

“荆楚行”聚焦崇阳精准扶贫

该县医疗救助“四零”扶贫模式作为全省十大典型予以推广

本报讯 特约记者沈忱、通讯员陈华报道：连日来，“荆楚行”及市县电视台媒体记者分别深入崇阳县铜钟乡、石城镇、天城镇、卫生局、民政局等地，采访报道精准扶贫推进情况。

15日早晨8时，记者驱车前往铜钟乡绿谷茶叶种植合作社，采访基地浙江籍老板毛建华。毛建华介绍该社按照基地“辐射大户、带动农户”种茶思路，实行“基地+农户+合作社”的种植模式，在铜钟丫吉片、马桥村、独石村、在下村、清水村共建茶叶基地2500亩。引导发展当地及周边农民300户种茶，其中贫困户36户、种茶100亩。主打中茶108、龙井43号、安吉白茶、乌牛早、黄茶等6个品种，合作社负责收购、销售鲜叶。还在位于独石村独石冲公路两边和马桥村马鞍山，配套建设了育苗园，育苗基地面积300亩，总投资750万元，每亩可产茶苗20—25万株，可提供6000—7500万株优质茶苗，保证1.5万亩茶园新栽种苗。据悉，在去年5月举办的首届咸宁十大名茶评选中，丫吉牌黄茶获评优质。

10时许，记者前往铜钟乡卫生

院采访精准扶贫“四零”模式。在医疗救助举措上，崇阳县铜钟乡成功创新实施“四零”医疗救助模式，百姓普得实惠。即：一个平台确保小病“零离乡”。多人结对确保服务“零距离”。三条通道确保治疗“零保障”。四层保障确保住院“零费用”。据悉，这种医疗救助模式，得到了贫困户一致好评，同时也得到了省、市领导的高度肯定，将医疗救助“四零”扶贫模式作为全省精准扶贫十大典型予以推广。

“如果不是党和政府有这么好的政策，我们一家子的生活怎么过啊。”11时10分，记者前往石城镇陶瓷厂采访易地搬迁情况，面对记者，石城镇塔坳村易地搬迁户刘铁桥显得有点激动，他家有六口人，其中有三个残疾，经本人申请，群众评议，政府审核确定为搬迁户。据悉，石城镇陶瓷厂安置点位于镇产业开发区，配套设施完备。安置点占地面积7200m²，建筑面积11000m²，集中建房118套（其中69m²房子20套、79m²房子98套），安置80户易地扶贫搬迁户，其余为水灾倒房户。安置点将1号楼第一层建成礼堂，并

在旁边另建公共厨房和卫生间，解除了群众办红白喜事的后顾之忧。在安置点旁边并为每户贫困户提供2分生活用地，解决群众日常生活问题。安置点周边有鸡鸣峰茶园、浅港茶园、黄龙茶园、汉兴茶园等9个产业基地，面积达1800亩，易地搬迁贫困户完全可就近务工，解决后续发展问题。完全可以实现贫困户“搬得出，稳得住，可发展，能致富”。

中午1时30分，记者前往天城镇桃红村四组采访兜底保障户谢帮武老人。“我非常感谢政府，非常感谢共产党，我有房子住了，我的生活有了保障。”谢帮武今年63岁，因痴呆，至今孤身一人，生活贫困，无房居住，在精准扶贫政策实施下，政府为他兜底保障，建房子免费提供入住。面对记者，谢帮武露出幸福的笑容。

下午3时，记者前往县医院采访医疗救助对象白霓镇桥头村民章任云。“如果不是党的好政策，我的老伴不可能活到今天。”章任云的丈夫面对记者如是说。章任云2002年因一场车祸落下了后遗症，欠下了很多债务，在生命垂危的时候，精准扶贫给她带来了重生，她从去年到

今年在医院治疗基本不用花一分钱了。“为解决贫困户因病致贫的问题，我县出台了《崇阳县医疗救助扶贫因户施策办法》，对贫困户实施‘先治疗后结算’，减轻住院负担，提高新农合报销比例，乡镇卫生院报销95%，县级医院报销90%，大病救助标准提到70%，同时县财政每年投入200万元，对特困大病患者，再落实3—5万元的大病救助。大病保险报销比例提高10%，县财政每年拿出300万元，为对象购买商业保险，进行兜底保障。通过层层报销，贫困户就医最后基本不花一分钱了。”县卫生局新农合主任蔡薇微对记者介绍了全县精准扶贫医疗救助情况。

下午5时，记者来到县民政局采访精准扶贫低保情况。据低保局负责人介绍，该县出台实施《崇阳县兜底保障扶贫因户施策办法》，实行扶贫线与低保线“两线合一”，对农村“两无”人员按程序全部纳入低保范畴，确保最低保障标准每人每年不得少于2998元，并依据县域农村常住人口年人均可支配收入增长水平，稳步提高保障补助标准。五保户供养水平每人每年达到7320元。

崇阳易地扶贫搬迁住房建设公开招标

本报讯 特约记者沈二民报道：6月21日，崇阳县易地扶贫搬迁住房建设举行公开招标对接会。县委副书记、县总工会主席王崇琳、县常委、组织部长程冰野、县常委方高文出席会议并讲话。

会议通报了全县易地扶贫搬迁工作进展情况，各中标企业、乡镇分别作表态发言，纷纷表示将保质保量按照时间进度完成易地扶贫搬迁住房建设任务。

会议要求，各乡镇、有关部门要

高度重视，将易地扶贫搬迁住房建设作为一项政治任务来抓，按照相关政策，要求保质保量，按期完成各项工作任务。要围绕目标，倒排工期。要按照工作目标，进一步细化分解任务，明确各个环节的时间节点要求。

要齐心协力，加强衔接，抓好配套。有关部门要明确各自职责，落实具体责任人，按时限要求，加快推进各项设施建设。加大对搬迁工作进展情况的智能检查，加快推进全县易地扶贫搬迁住房建设工作。



修建生态旅游路

“七·一”前夕，崇阳县铜钟至小山界生态旅游公路将全线拉通。

该县交通部门抢晴天战雨天，不顾高温酷暑，放弃休息日，奋斗在一线施工，最终啃下了盘山至高风险陡峻路段的“硬骨头”，顺利完成了盘山大桥和尺冲大桥。

图为盘山至高风险地段的路面基础设施作最后整修。

特约记者 沈二民 通讯员 程雄兵 摄

金塘镇灾后重建有序推进

本报讯 特约记者沈二民、通讯员叶巨报道：“6·02”洪灾，造成崇阳县金塘镇受灾田地530亩，死亡、失踪牲畜31头、农村住房垮塌7户，冲垮塘堰2处，河堤40处共1134米、路面6处共317米、桥梁2座，山体塌方10处，直接经济损失达300余万元。

灾情发生后，镇党委、政府迅速采取行动，积极开展生产自救和灾后重建，专门成立了灾后重建工作组。

该镇积极开展生产自救，为确保大灾之年不减产，充分调动群众抗击灾害的积极性，发动全镇干部群众1000余名，深入受淹田间和地块，扶正倒伏的大片玉米、清洗倒伏的秧苗、垒好冲垮的田坎，全力参与抗洪救灾，把损失减少到最小。

对受灾群众，该镇党委、政府要求，要确保受灾群众“五有”：即有饭吃、有水喝、有衣穿、有被褥、有房子。为此，灾情发生后，镇民政办第

一时间到各村核查灾情，组织民政、财政、住建等部门为受灾群众送去大米200斤、粮油30斤、棉被30床、帐篷50个以及救助金5000余元，及时安置、转移，慰问受灾群众，促使受灾地区社会稳定，人心安定。

截至目前，葵山、畈上路面已修复，山体塌方已清理完毕，部分河堤、塘堰得到维修；大量水毁工程已完成技术、资金等方面的评估，正积极争取全面解决。

崇阳宣传口举办迎“七一”篮球比赛

本报讯 特约记者锦阳、通讯员汪志雄报道：6月22日，由崇阳县宣传部主办的迎“七一”篮球比赛在县人民医院篮球场开赛，县委常委、宣传部长周协光致辞，副县长宋晓荔现场观看比赛。

据了解，此次篮球赛以“快乐、健康、团结、进步”为宗旨，共有县宣传口机关单位10支代表队参赛。通过活动的开展，激发机关干部职工干事创业的热情，活跃气氛，凝聚力量，着力打造“铁一般信仰、铁一般信念、铁一般

纪律、铁一般担当”的宣传干部队伍，助推文明机关、和谐平安社会的构建。

赛场上，队员们你争我抢，你攻我防，掀起了一波又一波的进攻高潮，赢得了现场观众的一致叫好。比赛本着“友谊第一，比赛第二”的原则，不仅丰富了广大干部职工的业余生活，在比赛中增进了友谊，培养团结协作的精神，还凭借篮球的独特魅力展示了当代党员干部的蓬勃朝气。